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Voorgesteld besluit
Het herziene 'Reglement van Orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad en 
commissies gemeente Dordrecht' geamendeerd vast te stellen volgens bijgevoegd amendement A6 
Agendering RIB's.

Het herziene 'Reglement van Orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad en 
commissies gemeente Dordrecht' vast te stellen.

Raadsvoorstel
Wat is het doel?
Een goede verankering van het vergadermodel Dordtse Dinsdag in het Reglement van Orde en een 
reglement dat aansluit bij de geldende landelijke wetgeving.

Wat zijn per beslispunt de argumenten en wat is hierop de toelichting?
Dordtse Dinsdag

Sinds maart 2022 werkt de gemeenteraad met het vergadermodel 'Dordtse Dinsdag.' Bij de start 
met dit vergadermodel zijn de afspraken rondom de werkwijze nog niet direct in het Reglement 
van Orde opgenomen, maar heeft de gemeenteraad spelregels vastgesteld (11 april 
2022).  Afgesproken is de spelregels na de evaluatie van het vergadermodel (eventueel aangepast) 
op te nemen in het Reglement van Orde. In het eerste kwartaal van dit jaar heeft het OCD de 
werking van het vergadermodel geëvalueerd. De resultaten van deze evaluatie zijn op 31 maart 
tijdens de raadsdag in Den Haag besproken met de raads- en commissieleden. Een aantal 
resterende openstaande punten zijn vervolgens op 11 mei in het presidium besproken. Alle 
uitkomsten zijn nu in voorliggend Reglement van Orde opgenomen. 

Wet bevorderen integriteit en functioneren decentraal bestuur

Op 1 januari 2023 is de Wet bevorderen integriteit en functioneren decentraal bestuur in werking 
getreden. Met deze wet wil het kabinet de bestuurlijke integriteit en het functioneren van het lokaal 
bestuur bevorderen. Concreet zijn via deze wet een aantal bepalingen in de Gemeentewet 
aangepast rondom integriteit en geheimhouding. De belangrijkste wijzigingen zijn de verplichte 
VOG om een wethouder te kunnen benoemen en dat de gemeenteraad door het college opgelegde 
geheimhouding niet langer hoeft te bekrachtigen. De wijzigingen in de Gemeentewet werken door 
in wat over integriteit en geheimhouding in uw Reglement van Orde is opgenomen. 
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Het college van Burgemeester en Wethouders
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De raad van de gemeente DORDRECHT;

gezien het voorstel van het college van Burgemeester en Wethouders van 20 juni 2023  inzake 
Vaststellen herzien Reglement van Orde gemeenteraad en commissies Dordrecht;

gelet op artikel 16, 82, 83 en 84 van de Gemeentewet;

b e s l u i t :

Het herziene 'Reglement van Orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad en 
commissies gemeente Dordrecht' geamendeerd vast te stellen volgens bijgevoegd amendement A6 
Agendering RIB's.

Het herziene 'Reglement van Orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad en 
commissies gemeente Dordrecht' vast te stellen.

Aldus besloten in de vergadering van


